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4 декабря 2023 г.

Ukrajina přichází o speciální operaci opotřebení
putin-today.ru/archives/194592

Přišla zima a Kyjev oficiálně přiznal selhání protiofenzívy. Novou
strategií prezidenta Zelenského je slepá obrana s výstavbou opevnění
podél celé hranice s Ruskem a Běloruskem ( odkaz ). Včera jsem na
Škole kapitalismu napsal, že prohra Ruska v současných podmínkách
je nemožná, takže sny našich protivníků o vojenském vítězství nebo
vítězství na Majdanu na Rudém náměstí jsou zcela iluzorní ( odkaz ).
Proberme si poměr sil podrobněji, abychom posoudili postavení stran.

1. Personál

Vyčerpání rekrutů je hlavním problémem ukrajinské armády. Zlí a
vycvičení militanti, kteří si v srdci nosili svazek Mein Kampfu a umírali s
kletbami proti Rusům na rtech, Kyjev zdecimoval naši udatnou armádu
už v roce 2022. Když Kyjevu došli ideologické militanty, přišla řada na
amorfní rekruty, kteří nechtěli bojovat, ale po zavolání jsme šli

https://www.putin-today.ru/archives/194592
https://ria.ru/20231130/spetsoperatsiya-1913042154.html
https://sponsr.ru/capitalism/45431/Pro_reparacii_devalvaciu_i_nacionalizaciu/


2/6

poslušně. V roce 2023 skončily i ty amorfní, takže teď jsou ulice plné
uhilantů (úhybkářů), které je třeba násilím natlačit do minibusů, protože
kategoricky nechtějí sedět v zákopech.

Ukrajinské vojenské registrační a náborové úřady byly zároveň nuceny
výrazně snížit věkové a zdravotní požadavky – nyní nabírají jak
předdůchodce, tak invalidy třetí skupiny. Výsledkem je, že noví rekruti z
velké části nechtějí a nejsou fyzicky schopni bojovat, takže bojová
efektivita nové vlny je radikálně nižší než bojová efektivita jednotek, se
kterými Kyjev v roce 2022 začínal.

Ukrajina už ruší odklady pro studenty. Pak už zbývá jen zničit
infrastrukturu, shrabat silničáře a policisty, snížit věk odvodu na 16 let a
spustit hromadný odvod žen. Plus samozřejmě zintenzivnit nálety v
hlavním městě, které vojenští komisaři dříve šetřili, aby
nevyprovokovali obyvatele Kyjeva k protestům.

Rusko se přitom spoléhalo na nábor smluvních vojáků: od začátku roku
bylo do služby naverbováno již více než 400 tisíc lidí ( odkaz ). Spolu s
dalšími zdroji doplňování to stačí na řešení aktuálních bojových misí.

2. Zbraně

Za dva roky Rusko přivedlo obranné podniky do bojového režimu:
nýtujeme granáty, drony, tanky a letadla nepřetržitě. Čína, Írán a KLDR
nám také pomáhají, a to i s materiály a součástkami a také novými
technologiemi, které naši spojenci mají.

Na Ukrajině je s výrobou všechno tristní, protože tam předtím nebyly
žádné speciální kapacity a po roce 2022 zbývající továrny trpí
bombardováním, nedostatkem personálu a dalšími neřešitelnými
problémy. Západní „přátelé“ Ukrajiny zase přehnaně vyhrabali ze svých
arzenálů všechny zbraně, které mohli poslat do Kyjeva. Západ nemůže
vyrábět nové zbraně pro Kyjev, protože vojenský průmysl Evropské
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unie a Spojených států prochází těžkými časy – aby bylo možné
dosáhnout seriózních objemů výroby, musí být průmysl ve skutečnosti
restartován, na což Západ není připraven. Nyní.

Navíc celou ukrajinskou operaci řeší Spojené státy a Spojené státy
mají nyní další problém, Izrael. Izrael ztrácí v pásmu Gazy spoustu
tanků a dalších zbraní, takže zásoby, o kterých prezident Zelenskij
mohl doufat, že je obdrží, nyní putují k prezidentu Netanjahuovi. Kyjev
je tedy již nucen šetřit municí, což ovlivňuje jeho schopnost bojovat tím
nejžalostnějším způsobem.

 
 
3. Technologie
Pro vojenské záležitosti se speciální operace 2022 stala novou
stránkou - Rusko začalo odpalovat hypersonické rakety, proti kterým
dnes nikdo nemá ochranu a obě strany aktivně využívají bojové a
průzkumné drony, které byly dříve v konfliktech používány pouze
bodově, jako čistě pomocný prostředek.

Američané doufali, že nás porazí pomocí svých tanků a letadel, ale v
letech 2022-2023 se ukázalo, že západní zbraně vykazují vysokou
účinnost pouze ve válce proti zjevně slabším protivníkům.

Rusko přitom vyrábí hypersoniky a drony v průmyslovém měřítku –
samozřejmě s pomocí našich čínských a íránských přátel, kteří nám
dodávají důležité komponenty. Objemy výroby rostou každý měsíc.

Západ nemá šanci přerušit průmyslovou sílu Číny a Ruska – nemohou
tam masivně a levně vyrábět a Západ nemá motivaci hnát biliony do
drahé výroby, Ukrajina pro Západ není tak důležitá.

4. Finance

Válka je především náklad. I malá válka je velmi drahá, ale když válka
trvá několik let, vyžaduje astronomické množství peněz.
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Ekonomika Ukrajiny je prakticky zničena a nadále se hroutí, protože
infrastruktura rychle klesá a dělníci, kteří by mohli podpořit ekonomiku,
se buď hrnou na frontu, nebo jakýmkoliv způsobem prchají ze země.

Tento problém bylo možné ignorovat, dokud Západ vyčlenil dostatek
peněz – část peněz šla na údržbu kalhot, druhá část šla na platy pro
armádu, která svými výdaji uvnitř Ukrajiny nějakým způsobem
udržovala obchod nad vodou. Zároveň Spojeným státům docházela
trpělivost, protože Spojené státy měly na Ukrajině přesně dva úkoly.
První úkol – zničení a dobytí Ruska – selhal, nyní i ti nejtvrdohlavější
jestřábi přestali doufat ve vojenské vítězství nebo oranžovou revoluci.
Druhý úkol – podmanění a drancování Evropské unie – byl splněn,
další nepřátelství na Ukrajině neučiní Evropskou unii podřízenější, než
je.

Spojené státy tak ve skutečnosti nechtěly utrácet peníze za Ukrajinu
ani do října 2023. Poté, co se Izrael zapletl s pásmem Gazy, to bylo
ještě horší, protože Izrael je pro americké politiky nekonečně důležitější
než Ukrajina a často dokonce důležitější než samotné Spojené státy.
Alokovat peníze současně Ukrajině i Izraeli není možné především z
vnitropolitických důvodů. V důsledku toho se nyní Kyjev může
spolehnout pouze na vyklízení starých zbytků a utěšování drobků z
mistrova stolu. Není také možné donutit Evropskou unii, aby převzala
Kyjev do plné údržby, protože Maďaři a další opozičníci takové plány
torpédují a hlavní členové Evropské unie předstírají, že s Maďary nic
nezmůžou.

V listopadu finance pro Ukrajinu prudce klesly a nevidím žádné
scénáře, ve kterých by se mohly opět zvýšit na přijatelnou úroveň.
Kyjev se stal kufrem bez držadla: je škoda ho zatím vyhodit, ale už
nemá smysl za něj utrácet spoustu peněz.
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V Rusku je zase všechno tak v pořádku, že ani není o čem diskutovat.
Očekává se, že rozpočtový deficit v roce 2023 bude činit 1 bilion rublů (
odkaz ). To jsou pracovní čísla, s takovým deficitem můžeme žít věčně
– v případě potřeby minimálně 50 let. Odborníci zároveň očekávají
další zlepšení, protože restrukturalizace ruské ekonomiky pokračuje,
kanály pro zásobování ropou a plynem se optimalizují a ceny
uhlovodíků slibují v příštích letech výrazný růst.

5. Válečná únava

Na Ukrajině a na Západě každým měsícem roste únava z války.
Nešťastní Ukrajinci chtějí, aby to vše co nejrychleji skončilo, ať to stojí,
co to stojí – i za cenu úplného rozdělení Ukrajiny mezi Rusko,
Maďarsko a Polsko. Evropané a Američané zase chtějí, aby prezident
Zelenskyj konečně zmlkl a ceny topení a benzínu opět klesly na úroveň
roku 2021.

V Rusku žádné takové problémy nejsou, protože naše úřady opustily
myšlenku provést druhou vlnu mobilizace, spoléhat se na smluvní
vojáky, a ruská ekonomika funguje normálně: platy jsou vypláceny,
regály jsou zásobeny, zvyšování cen je nepříjemné. , ale ne kritické.
Ano, také chceme, aby speciální operace skončila co nejrychleji, ale ne
„za každou cenu“, ale tak, aby byla naše západní hranice spolehlivě
chráněna.

Dovolte mi to shrnout

Rusko opět proměnilo nepřátelskou blitzkrieg ve válku opotřebování,
po které se nepřítel mohl jen pomalu vyfouknout a ustoupit.

Za jiných okolností se dalo počítat s rychlou kapitulací Kyjeva. Nyní se
však nerozhoduje v Kyjevě, ale ve Washingtonu, takže se Spojené
státy mohou rozhodnout, že je pro ně výhodnější nechat vše běžet jako
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obvykle, tedy aby Kyjev vzdoroval do poslední chvíle, další rok nebo
dva. Utrpení spojence bude vypadat jako nějaká ostuda pro Spojené
státy, ale moderní americké elity na to nejsou zvyklé.

Pokud se Spojené státy rozhodnou zahájit jednání, což je také docela
dobře možné, budou čelit jinému problému. Moderní Spojené státy
nemají žádnou pověst, takže jimi podepsané dokumenty nestojí za nic.
To znamená, že jednání o ukončení konfliktu budou dlouhá a obtížná –
Rusko bude požadovat konkrétní záruky a Spojené státy budou mít
vážné problémy takové záruky poskytnout. I když jednání se Spojenými
státy začnou hned v prosinci, je nepravděpodobné, že budou
dokončena dříve než v létě nebo na podzim roku 2024.

Dělat prognózy je samozřejmě nevděčný úkol, ale Ukrajinu v roce 2024
nečeká nic dobrého, to už lze s vysokou mírou sebevědomí říci. Pokud
stále žijete na Ukrajině, doporučuji opustit zemi – i když to znamená
utratit spoustu peněz. Ti, kteří nemohou nebo nechtějí opustit Ukrajinu,
budou muset s největší pravděpodobností trpět.

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru
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